

О результатах личного приема граждан заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия



11 февраля 2021 года заместителем руководителя Главного следственного управления Александром Геннадьевичем Зюбановым осуществлен личный прием граждан в дислокациях Казачинского межрайонного следственного отдела – в с. Казачинское и с. Пировское.

На личный прием обратилось 4 гражданина, доводы которых касались вопросов невыплаты заработной платы, неправомерных действий администрации Казачинского района, в том числе при выделении земельного участка.

Кроме того, заместителем руководителя Главного следственного управления приняты учащиеся 9-10 классов Казачинской средней общеобразовательной школы, которым

разъяснены сфера деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации, условия поступления и обучения в ведомственных высших образовательных учреждениях, а также порядок прохождения службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации.

По всем поступившим в ходе личного приема письменным обращениям даны конкретные указания о проверке изложенных в них доводов и принятии действенных мер, направленных на восстановление нарушенных прав граждан.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1539405>